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PAYROLL  
 
Art 13 Onroerende inkomsten 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- Revalorisatiecoëfficiënt 4,23 4,86 5,37 PER JAAR 

 
Art 36 Voordelen van alle aard 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- Internetverbinding- en abonnement   60 60 PER JAAR 

- Vaste of mobiele PC; per toestel   72 72 PER JAAR 

- Tablet of mobiele telefoon; per toestel   36 36 PER JAAR 

- Vast of mobiel telefoonabonnement, per abonnement   48 48 PER JAAR 

- Gratis ter beschikking stellen van één enkele kamer   266,40 266,40 PER JAAR 

- Hypothecaire lening met vaste rentenvoet   1,41 1,41 % 

- Andere hypothecaire leningen met vaste rentevoet   1,36 1,36 % 

- Niet-hypothecaire leningen met vaste looptijd: Wagen   0,04 0,04 % 

- Andere niet-hypothecaire leningen met vaste looptijd   0,11 0,11 % 

- Niet-hypothecaire leningen zonder vaste looptijd   10,20 10,20 % 

- Ontbijt en broodmaaltijd   198 198 PER JAAR 

- Middagmaal   392,40 392,40 PER JAAR 

- Avondmaal   302,40 302,40 PER JAAR 

- Minimum voordeel van alle aard voor het gebruik van een wagen 820 1.400 1.540 PER JAAR 

- Indexcoëfficiênt kadastraal inkomen 1 1,9084 2,0915 PER JAAR 

- Leidinggevend personeel en bedrijfsleider: verwarming 1.245 2.130 2.330 PER JAAR 

- Leidinggevend personeel en bedrijfsleider: elektriciteit 620 1.060 1.160 PER JAAR 

- Andere verkrijgers : verwarming 560 960 1.050 PER JAAR 

- Andere verkrijgers: elektriciteit 280 480 520 PER JAAR 
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Art 37 Auteurs rechten 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- Maximumbedrag roerende inkomsten 37.500 64.070 70.220 PER JAAR 

- 1ste schijf van onkosten (50%) 10.000 17.090 18.720 PER JAAR 

- 2de schijf van onkosten (25%) 20.000 34.170 37.450 PER JAAR 

 
Art 37bis §2 Verenigingswerk 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- 
Maximum brutobedrag om niet als belastbare inkomsten te worden 

beschouwd 
3.830 6.540 7.170 PER JAAR 

 
Art 38 Sociale en culturele vrijstellingen 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- Vrijgesteld bedrag woon- werkvergoedingen met een ander vervoermiddel 250 430 470 PER JAAR 

- Vrijgesteld bedrag van de fietsvergoeding 0,145 0,25 0,27 PER KM 

- PC privé: maximale tussenkomst van de werkgever 550 940 1.030 PER JAAR 

- PC privé: inkomensgrens 21.600 36.900 40.440 PER JAAR 

- Kunstenaars: maximumbedrag van de forfaitaire onkostenvergoedingen 2.000 2.692,64 2.953,37 PER JAAR 

- 
Kunstenaars: maximumbedrag van de forfaitaire onkostenvergoedingen per 

opdrachtgever per dag 
100 134,63 147,67 PER DAG 

- Maximumbedrag voor de loonbonus (CAO nr. 90) 2.756 3.095 3.434 PER JAAR 

- Vrijwilligerswerk: maximum vergoedingen   1,473,37 1.626,77 PER JAAR 

- Vrijwilligerswerk: maximum vergoedingen   36,84 40,67 PER DAG 

 
Art. 66bis Fiets 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- Fietsvergoeding 0,145 0,25 0,27 PER KM 
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Niet bij wet Andere beroepskosten 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- 
Forfaitaire vergoeding voor dienstverplaatsing (op basis van het KB van 13 

juli 2017)[<01/07/2023 : Forfaitaire vergoeding voor dienstverplaatsing] 
  0,4246 (01/04/2023) 0,4237 (01/07/2023) PER KM 

- 
Forfaitaire vergoeding voor dienstverplaatsing (op basis van het KB van 18 

januari 1965) 
  0,417 (01/07/2022) 0,4280 (01/07/2023) PER KM 

- Forfaitaire verblijfsvergoedingen binnenland - 6 uur 10 19,60 (01/12/2022) 19,99 (01/01/2023) PER DAG 

- 
Forfaitaire verblijfsvergoedingen binnenland - Aanvullende vergoeding 

verblijfskosten nacht 
75 147,04 149,99 PER NACHT 

- Buitenlandse dienstreizen: forfait   37,18 37,18 PER DAG 

- Thuiswerk: forfaitaire kantoorvergoeding   145,81 148,73 PER MAAND 

 
275 Gedeeltelijke vrijstelling van doorstorting van bedrijfsvoorheffing 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- 
Ploegenarbeid werken in onroerende staat- brutoloon gelijkgesteld met 

ploegenpremie 
13,75 14,61 16,02 PER UUR 

 
289ter/1 CIR Fiscale werkbonus 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- Maximumbedrag 515(*) / 550 880 1.030 PER JAAR 

 
Art 412-413 Betaaltermijn van voorheffingen 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- 

De bedrijfsvoorheffing is betaalbaar binnen 15 dagen na het verstrijken van 

ieder trimester waarin de inkomsten zijn betaald of toegekend wanneer het 

bedrag van de bedrijfsvoorheffing op de inkomsten van vorig jaar lager is 

dan 

25.000 42.710 46.810 PER JAAR 
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BELASTING  
 
Art 86 Toekening van een deel van de beroepsinkomsten aan de echtgenoot 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- Grensbedrag persoonlijke beroepsinkomsten meewerkende echtgenoot 8.700 14.860 16.290 PER JAAR 

- Maximaal toerekenbaar beroepsinkomen 6.700 11.450 12.550 PER JAAR 

- Huwelijksquotiënt 6.700 11.450 12.550 PER JAAR 

 
Art 126 Gemeenschappelijke aanslag voor echtgenoten 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- 

Grensbedrag inzake beroepsinkomsten waarboven de gemeenschappelijke 

aanslag van echtgenoten en wettelijk samenwonenden niet wordt 

toegepast 

6.700 11.450 12.550 PER JAAR 

 
Art 131-143 Belastingvrije som 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- Belastingvrije som 4.785 9.270 10.160 PER JAAR 

- Verhoging voor gehandicapte belastingplichtige: 870 1.690 1.850 PER JAAR 
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Art 132 1ste lid Verhoging van de belasting vrije som 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- - voor 1 kind : 870 1.690 1.850 PER JAAR 

- - voor 2 kinderen : 2.240 4.340 4.760 PER JAAR 

- - voor 3 kinderen : 5.020 9.730 10.660 PER JAAR 

- - voor 4 kinderen : 8.120 15.740 17.250 PER JAAR 

- - voor meer dan 4 kinderen 8.120 15.740 17.250 PER JAAR 

- (supplement per kind boven het vierde) : 3.100 6.010 6.580 PER JAAR 

- 
- bijkomende toeslag voor ieder kind jonger dan 3  jaar voor wie geen 

uitgaven voor kinderoppas worden afgetrokken : 
325 630 690 PER JAAR 

- 
voor elke in artikel 136, 2° of 3°,  vermelde persoon ten laste die de leeftijd 

van 65 jaar heeft bereikt : 
1.740 3.370 3.700 PER JAAR 

- 
voor elke in artikel 136, 2° of 3°,  vermelde persoon ten laste die de leeftijd 

van 65 jaar heeft bereikt en hulpbehoevend is : 
2.610 5.060 5.540 PER JAAR 

- voor elke andere persoon ten laste 870 1.690 1.850 PER JAAR 
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Art 133, 1ste lid Verhoging van de belastingvrije som voor een belastingplichtige die alleen wordt belast en 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- -' die één of meer kinderen ten laste heeft 870 1.690 1.850 PER JAAR 

- -'aan wie de helft van de toeslagen wordt toegekend (Co-ouder) 870 1.690 1.850 PER JAAR 

- 

- wanneer voor het jaar van huwelijk of verklaring van de wettelijke 

samenwoning een aanslag per belastingplichtige wordt gevestigd en voor 

zover de echtgenoot geen bestaansmiddelen heeft gehad die een bepaald 

nettobedrag overschrijden 

870 1.690 1.850 PER JAAR 

- Maximaalbedrag van die nettobestaansmiddelen 1.800 3.490 3.820 PER JAAR 

- Bijkomende toeslag op de belastingvrije som         

- Grensbedrag belastbaar inkomen 10.700 20.740 22.720 PER JAAR 

- Grensbedrag belastbaar inkomen 1.800 3.490 3.820 PER JAAR 

- Bedrag bijkomende toeslag         

- Grensbedrag belastbaar inkomen 8.445 16.370 17.940 PER JAAR 

- Bedrag bijkomende toeslag 565 1.090 1.200 PER JAAR 

- Grensbedrag belastbaar inkomen 8.445 16.370 17.940 PER JAAR 

- Bedrag bijkomende toeslag 565 1.090 1.200 PER JAAR 

- Grensbedragen van het belastbaar inkomen voor de berekening 10.700 20.740 22.720 PER JAAR 

- Van de verhoging 8.445 16.370 17.940 PER JAAR 

- Verschil 2.255 4.360 4.780 PER JAAR 

 
Art. 134 § 2 Belastingtarief- inkomsten schijven voor de berekening belasting op belasting vrije sommen 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- 25 % tot <=: 5.705 9.750 10.680 % 

- 30 % tot  <=: 8.120 13.870 15.200 % 

- 40 % tot  <=: 13.530 23.120 25.330 % 

- 45 % tot  <=: 24.800 42.370 46.440 % 

- 50 % tot  <=: 24.800 42.370 46.440 % 

- Maximumbedrag van het belastingkrediet per kind ten laste 250 480 530 PER JAAR 
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Art 136-141 Maximum nettobedrag bestaansmiddelen 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- Basisbedrag 1.800 3.490 3.820 PER JAAR 

- voor kinderen ten laste van een belastingplichtige die alleen wordt belast 2.600 5.040 5.520 PER JAAR 

- 
voor gehandicapte kinderen ten laste van een belastingplichtige die alleen 

wordt belast 
3.300 6.400 7.010 PER JAAR 

- 
Minimumbedrag van de aftrekbare kosten, wanneer de bestaansmiddelen 

bestaan in bezoldigingen van werknemers of in baten 
250 480 530 PER JAAR 

- 

Maximumbedrag van de pensioenen, renten  en als zodanig geldende 

toelagen, die zijn verkregen door in artikel 132, 1ste lid, 7°, bedoelde 

personen 

14.500 28.100 30.800 PER JAAR 

- 

Maximumbedrag van de aan kinderen toege kende onderhouds- 

uitkeringen vermeld in artikel 90, 3°, dat  niet in aanmerking komt voor het 

vaststellen van het nettobedrag van de bestaansmiddelen 

1.800 3.490 3.820 PER JAAR 

- 

Maximumbedrag van de bezoldigingen ontv angen door jobstudenten dat 

niet in aanmerking komt voor het vaststellen van het nettobedrag van de 

bestaansmiddelen 

1.500 2.910 3.190 PER JAAR 

- 
Grensbedragen van het belastbaar inkomen voor de berekening van de 

belasting vermindering: 
21.000 23.576 26.161 PER JAAR 

- 
Grensbedragen van het belastbaar inkomen voor de berekening van de 

belasting vermindering: 
81.000 90.938 100.909 PER JAAR 

- Wettelijke intrestvoet fiscale zaken   0,07 0,07 PER JAAR 
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Art. 49-66bis Beroepskosten (aftrekbaarheid) 
Art 51 Forfaitaire beroepsonkosten 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- Bezoldigingen van werknemers       PER JAAR 

- 30%  < = : 5.505 8620 (01/01/2017) 8620 (01/01/2017) % 

- 11 %     <= 13.000 20360 (01/01/2017) 20360 (01/01/2017) % 

- 3 %>: 13.000 20360 (01/01/2017) 20360 (01/01/2017) % 

- 3 %      >   0 (01/01/2017) 0 (01/01/2017) % 

- Voor de baten       PER JAAR 

- 28,7%   < = 3.750 6.410 7.020 % 

- 10%     <= 7.450 12.730 13.950 % 

- 5%       < = 12.400 21.190 23.220 % 

- 3 %      > 12.400 21.190 23.220 % 

- Maximum bedrag van de forfaitaire beroepskosten       PER JAAR 

- Meewerkende echtgenoten en baten 2.592,50 4.430 4.850 PER JAAR 

- Bezoldigingen van werknemers 30% beperkte tot 2.950 5.040 5.520 PER JAAR 

- Bezoldigingen van bedrijfsleiders 1.555,50 2.660 2.910 PER JAAR 

- Max. jaarlijkse vergoedingen - Vrijwilligerswerk   1.308,38 1.308,38 PER JAAR 

- Max. dagelijkse vergoedingen - Vrijwilligerswerk   32,71 32,71 PER JAAR 

- 

Maximumbedrag van de sommen die als  beroepskosten in aanmerking 

kunnen worden genomen voor betalingen ten gunste van een collectieve 

voorziening voor kinderdagopvang 

5.250 8.970 9.830 PER JAAR 

- 
Maximum bedrag van de werkgevers bijdragen in een individuele 

pensioentoezegging 
1.525 2.610 2.860 PER JAAR 
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Art 130 Belastingtarief - inkomensschijven 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- 25  %       <= : 8.120 13.870 15.200 % 

- 40 %       < = : 14.330 24.480 26.830 % 

- 45 %       <= : 24.800 42.370 46.440 % 

- 50%              > 24.800 42.370 46.440 % 

- 
Grensbedrag inzake beroepsinkomsten waarboven er geen aanleiding is tot 

een gemeenschappelijke aanslag van echtgenoten 
6.700 11.450 12.550 PER JAAR 
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ANDERE  
Art. 59 Grenzen toepassing 80%-regel 

Artikel Omschrijving 
Base 2022 (*) 

/ Base 2023 

AJ 2023 

 IJ 2022 

AJ 2024 

 IJ 2023 
Per 

- 
Grens brutobezoldigingen voor berekening wettelijk rustpensioen - 

werknemers 
  71519,98 (01/01/2022) 71519,98 (01/01/2022) PER JAAR 

- Wettelijk minimumpensioen bedrijfsleiders - zelfstandigen   12.731,29 12.731,29 PER JAAR 

- Maximumpensioen bedrijfsleiders - zelfstandigen   16.123,68 16.123,68 PER JAAR 

- Toe te voegen bedrag (m.b.t. vóór 1992 ingegane renten)   3.645,70 3.645,70 PER JAAR 

- Maximum indexeerbare bedrag   75.406,20 75.406,20 PER JAAR 

 


